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YKomog:
» Kotavonon g evioAng
for (apykomoinon; cuvonkn; Prine)
» EvtoAn switch
» Kotavonon tov Bpdywv while and do-while

XPHXH THX for

for (apyixomoinon,; ovvOnkn, frua)

M.). for(count=1l; count<ll; count++) {evIoAéc};
Hapdosrypa

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int answer, count;
for (count=1; count<ll; count++) {

printf ("What is %d + %d? ", count, count);
scanf ("%d", &answer);

if (answer == count+count) printf ("Right!\n");
else {

printf ("Sorry, you're wrong\n");
printf ("Try again.\n ");
printf ("\nWhat is %d + %d? ", count, count);
scanf ("%d", &answer);
if (answer == count+count) printf ("Right!\n");
else
printf ("Wrong, the answer is %d\n", count+count);

}

return 0;

}

OI TAPAAAATEY TOY BPOXOQY for

/*XovOnkn eAEyyov*/
#include <stdio.h>
int main (void)

{

int i;
char ch = 'a'; /* give ch an initial value */
for (i=0; ch != 'q'; i++) {

printf ("pass: %d\n", 1i);
ch = getchar();

}

return 0;

}

/*Kevo tpoopiopo™/

#include <stdio.h>

int main (void)

{

char ch;

for (ch=getchar(); ch!="'q'; ch=getchar());
printf ("Found the g.");

return 0;

}



//TIPOTPAMMA TOU E€KTUMQOVEL TO XAPAKTINpa mou Oo divete r&Oe oopd,

10 //popéc

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int i;

char ch;

for (i=0; 1<10; ch=getchar()) {
printf ("Dwse ena xaraktira”);
ch = getchar();

printf (Yo xarakthras einai %c”,

i=1i+1;
}

return 0;

}

Xpion e switch

ch);

Molomhéc evarlhokticéc emhoyéc pe tnv Switch

switch (petaBAnty) {

case otaBep&l:
AAANAOUX (O €VTOADV
break;

case otaBepd2:
aAANAoux {or €VTOADV

break;

default:
aAANAOUX (Ot €VTOADV
break;

}

H otabepd etvan axéparog 1 yopoktipoc. H ypion g default kot break givan

TPOOLPETIKY].

switch (choice) {
case 1:
X = a + b;
break;
case 2:
X = a - b;
break;
case 3:
X = a * b;
break;
case 4:
x =a / b;
break;
default:

printf (“AvUnoapxtn emlAioyn”);

break;

Hapdosrypa

#include <stdio.h>

pEXPEL



int main (void)
{
int a, b;
char ch;
printf ("Do you want to:\n");
printf ("Add, Subtract, Multiply, or Divide?\n");
printf ("Enter first letter: ");
ch = getchar();
printf ("\n") ;

printf ("Enter first number: ");
scanf ("%d", &a);
printf ("Enter second number: ");

scanf ("%d", &b);

switch (ch) {
case 'A': printf("%d", atb);

break;

case 'S': printf("%d", a-b);
break;

case 'M': printf("%d", a*b);
break;

case 'D': if(b!=0) printf("sd", a/b);
}

return 0;

}

BPOXOI WHILE KAI DO-WHILE

while (<ekppaon>)
{npotoon}

while (count<limit) {
count++;
printf (“count is %d\n”,count);
}

< enduevn updtaon>

do {npdétaon}
while(<exppoon>)

do {
count++;
printf (“count is %d\n”,count) ;
}

while (count<limit)

<emdbuevn npdroon>

Hopaderypa

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

int main (void)

{
char ch;
printf ("Enter your message.\n");
ch = getche();

while(ch != "\r'") {
printf ("%c", ch+l);
ch = getche();

}

return 0;

}



T1 Ba eKTVTOGEL TO TOPATAVE® TPOYPOLLLLOL?

Mopaderypa
#include <stdio.h>
int main(void)
{
int total, i, J;
total = 0;
do {
printf ("Enter next number (0 to stop): ");
scanf ("%d", &i);
printf ("Enter number again: ");
scanf ("%d", &73);
if(i 1= 9) |
printf ("Mismatch\n") ;
continue;

}
total = total + 1i;
} while(i);

printf ("Total is %d\n", total);
return 0;

}

AOK1GELS Y10 AVoT

1. No gtdéete npoypappo mov va dwPalet to péso 6po Paduoroyiog (MO) evic
eoutnt Ko av gival cwotog (0<=MO<=10) va eppavilet:

‘FAIL’ av 0<=MO<5

’GOOD’ av 5<=MO0<6,5

"VERY GOOD’ av 6,5<=M0<8,5

"EXCELLENT’ av 8,5<=MO0<=10

Aldg va eppaviCet to pivopue «\ WRONG GRADEY

2. Mg 1o véo ovotnua TANPOUNS TOV S10dimV, 01 0d1Y0l TOV TPOXOPOPMV EXOVV TN
duvaTOTNTO VO, TANPOVOLV TO OVTITIHO TOV 010010V UE EOIKN HOYVNTIK KAPTOL.
YnoBéote OTL vmhpyer pnydvnuo to omoio JSwfétel €16000 Yo TNV KAPTA KO
QoToKLTTOPO. To pnyavnua dteBdlel amd v KAPTU TO LTOAOITO TOV YPNUATOV KoL
10 amofnkevel oe pio petafint) Y Kot, (e T0 pOTOKVTTOPO, avoyvepilel TOV TOTO TOv
TPOYoPOpov kol To amodnkever oe pia petafinty T. Ymdpyovv Tpelc tumot
Tpoxodpwv: dikvkia (D), emPatikd (E) ko poptnyd (F), pe avritypo 610diov 1, 2 kot
3 gupd avticToya.

No avantdéete mpdypappa, To 0noio:

a. EAEYYEL TOV TOTO TOL TPOYOPOPOL Kot EKYWPEL 6T HETAPANT A TO OVTITIHO TOV
d10d1mV, avAAoYo LLE TOV TOTTO TOV TPOYOPOPOL

B. eléyyel TV TANPOUY TOV 010010V LE TOV TOPAKAT®O TPOTO.

Av 10 VIOAOWO NG KAPTAG EMAPKEL YO0 TNV TANPOUY TOV OVTITIHOL TOV 0100imV,
apopel T0 T0Gd avTod amd TV KapTa. Av 1 KapTo dEV £YEL LITOAOTO, TO UIYEVILLOL
€100To1EL Le VL Y10l TO TOGO TTOL TTPETEL VO TANPOEl. AV TO VTOLOTO deV EMOPKEL,
unoeviCetal n kKAPTo Kot OIVETOL LE LNVULLOL TO TOGO OV ATTOUEVEL VO TANP®OEL.

3. Na yivel éva mpdypoppa To oroio o (ntdetl axépoatovg aptfpote péyxpt vo Aapet v
Ty 0 (undév). I't” avtotg Tovg apBpotc (pe e&aipeon Tov undevog) Ba vroroyilet To



dBpotopa, To TAN00g kot ™ pnéon Tiun. Eniong 6o emotpépet tnv i Tov peyaAdtEPOL
KOl TOL JUKPOTEPOL.

4. Anpovpynote Eva TpOYPOLLLLO TOV VO TUTAOVEL TV TPOTOLOELD OADV TV aKEPAIWV
and 1o 1 péyprto 10.

5. Na 9p1idéete mpdypappa mov va daalet Evav axépato opBud N kot va epoaviet
otV 006vn éva dévipo pe N ypopuéc and actepakia. ILy. av N=4 Oa mpémer va
eneaviCeTol T0 TOPAKAT® G
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[Mapatpnon: H 1-oot ypopuun €xet N-1 kevd ko 2*1-1 aoctepdxia



